11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2010 17:34:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.12.2010 21:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/195654/answer/195655




4 BawMm yXke maBasi OTBET Ha 3TOT BOIIPOC.

KoHTposb n371e4eHHOCTY He IIPOBOAAT 110 aHaIu3y KpoBu. Ma3ok MetomoM IILIP mematoT He paHee,
yeM 4epe3 3 HefleJIu M0oCTie TeYeHu .



